
1 

 
 

УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ПРОТОКОЛ 

першого пленарного засідання чергової ХVІІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 

 

14 грудня  2017 року                                                               м. Ужгород 

 

Усього депутатів:  36 

Присутні на сесії:  32 (список додається) 

Запрошених:   15 (список додається) 

 

Міський голова 

Андріїв Б.Є. 

(далі – 

головуючий) 

Привітався з присутніми та оголосив реєстрацію депутатів. 

Повідомив, що сьогодні на сесію запрошені   керівник 

Ужгородської місцевої прокуратури Дмитро Павлович 

Кириленко,  начальник міського відділу поліції Головного 

управління Національної поліції України в Закарпатській 

області  Володимир Іванович Улинець та начальник відділення 

в м. Ужгороді Головного управління ДФС України в 

Закарпатській області Марія Петрівна Бадида. За результатами 

реєстрації (32 депутата) оголосив пленарне засідання чергової 

ХVІІІ сесії Ужгородської міської ради VІІ скликання 

відкритим.  

У залі  Звучить Державний Гімн України. 

Головуючий Привітав депутата  О.О. Борисенка з днем народження, який 

він відсвяткував за період між сесіями. 

У залі Оплески. 

Головуючий Запросив до виступу начальника міського відділу поліції 

Головного управління Національної поліції України в 

Закарпатській області  Володимира Івановича Улинця. 

  

1. Про результати роботи Ужгородського відділу поліції ГУНП в 

Закарпатській області за 2017 рік. 

Доповідач: Улинець В.І. - начальник міського відділу поліції Головного 

управління Національної поліції України в Закарпатській області. 
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Улинець В.І. Інформував присутніх про результати роботи Ужгородського 

відділу поліції ГУНП в Закарпатській області за 2017 рік. 

Зазначив, що "протягом поточного року підрозділами 

Ужгородського відділу поліції на системній основі вживалися 

заходи, спрямовані на забезпечення  належного рівня 

правопорядку та публічної безпеки  на території м. Ужгорода. 

Протягом року  забезпечено оперативне реагування на 26342  

заяви і повідомлення громадян про вчинені кримінальні 

правопорушення та інші події, що становить четверту частину   

усієї реєстрації Закарпатської області. Кримінальна ситуація в 

обласному центрі хоч і залишається складною, але є стабільною 

і контрольованою. Кількість кримінальних правопорушень, за 

якими відкрито кримінальні  провадження, зменшилася у 

порівнянні з минулим роком на 20% і становить 3341 

провадження за 11 місяців. На 37% зменшилася у порівнянні з 

минулим роком кількість тяжких та особливо тяжких злочинів. 

Менше скоєно навмисних вбивств ( 2 проти 5), тяжких тілесних 

ушкоджень ( 3 проти 4), грабежів ( 71 проти 84),  розбійних 

нападів  ( 4 проти 10), крадіжок (709 проти 984), угонів 

транспортних засобів ( 11 проти 13), у тому числі автомобілів (8 

проти 9). Відділом поліції реалізовано комплекс заходів, 

спрямованих на ефективне розкриття кримінальних 

правопорушень, насамперед, тяжких, особливо тяжких та 

резонансних. За 11 місяців поточного року повідомлено про 

підозру у скоєнні злочину 305 особам ( проти 271 у 2016 році), 

якими скоєно 543  кримінальні правопорушення, у тому числі 

114 особам повідомлено про 175 злочинів категорії тяжких та 

особливо тяжких. За клопотанням слідчих судом застосовано 

запобіжний захід у вигляді тримання під вартою відносно 38 

осіб, домашній арешт обрано 34 особам. Зокрема, розкрито всі 

зареєстровані у поточному році факти нанесення тяжких 

тілесних ушкоджень, згвалтування, розбійних нападів, досудове 

розслідування по яких закінчено. Справи скеровано до суду. 

Розкрито два навмисні вбивства, 43 грабежі із 71 скоєного. 

Загалом закінчено розслідування 562 кримінальних проваджень, 

з яких 201 (або 35,7%) - категорії тяжких та особливо тяжких. 

Навантаження на одного слідчого по Ужгородському відділу 

поліції складає від 120 справ і вище." Водночас, аналіз 

криміногенної обстановки свідчить, що спостерігається 

тенденція до збільшення протиправних посягань майнового 

характеру (44 % з усіх зареєстрованих). 
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"Збільшилася кількість квартирних крадіжок (з 97 до 110), 

фактів шахрайства ( з 92 до 130) та вимагання (з 2 до 8)". 

Зазначив, що розкрито кожну четверту крадіжку. Розкриття 

грабежів складає 61%. Працівниками поліції задокументовано 

5 злочинних груп, які вчинили від 4 і вище злочинів. Особи 

перебувають у СІЗО. У взаємодії з працівниками патрульної 

поліції та підрозділом протидії наркозлочинності виявлено 68 

кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом 

наркотиків, з яких 6 фактів - це збут. По 12 фактах цієї 

категорії злочинів особам повідомлено про підозру, досудове 

розслідування закінчено. До адміністративної відповідальності 

притягнено 49 осіб. Відділом поліції на постійному контролі  

вживаються заходи по виявленню та вилученню з незаконного 

обігу зброї, боєприпасів та вибухових речовин. Організовано 

місячник добровільної здачі зброї. У 2017 році зареєстровано 5 

кримінальних проваджень за фактом анонімного повідомлення 

про замінування адміністративних установ."  

Зупинився на профілактиці злочинності серед неповнолітніх. 

Рівень злочинності серед неповнолітніх зменшився на 14 %. 

Дільничними ведеться профілактика рецидивної злочинності. 

Протягом року працівниками поліції розшукано 23 особи, в 

тому числі 7 неповнолітніх,  та встановлено місце перебування 

60 без вісті зниклих. Протягом року особовим складом відділу 

забезпечено громадський порядок під час проведення понад 

719 масових заходів, у яких взяли участь близько 154 тисячі 

громадян. Порушень не допущено. Висловив думку, "що 

поліція міста здатна виконувати поставлені перед нею 

завдання та має достатній потенціал щодо  забезпечення 

надійної охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і 

держави, протидії злочинності, забезпечення публічної 

безпеки і порядку."  

Сюсько М.М. 

Фракція 

"Об’єднання 

"Самопоміч"  

Подякував Улинцю В.І. за детальний звіт. Інформував, що до 

нього звертаються виборці з різними питаннями. Часто 

лунають запитання, пов’язані з дітьми, які відвідують в 

урочний час кафе, гральні заклади. Поцікавився, чи 

плануються у зв’язку з цим превентивні заходи. 

Улинець В.І.  Пояснив, що до реформування поліції цим займалися 11 

працівників, а тепер - один на все місто. Проблема частково 

вирішується за рахунок дільничних офіцерів поліції. 

Проводяться спільні рейди з міською радою, ювенальною 

поліцією, але обсяги великі. 
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Сюсько М.М.  Запропонував долучати муніципальну поліцію.  

Улинець В.І.  Зазначив, що і цей засіб  використовується. 

Головуючий Подякував Улинцю В.І. за співпрацю.  Зазначив, що з 

прийняттям закону України про муніципальну варту 

повноваження міської ради розширяться. Дав роз’яснення 

щодо двох питань, які цікавлять громадськість, а саме 

продовження договорів оренди на сквер на пл. Б. 

Хмельницького та так званого парку "Кірпічка". Інформував, 

що ТОВ "Майдан" звернулося щодо продовження договору 

оренди земельної ділянки на пл. Б.Хмельницького. Постійна 

комісія з питань регулювання земельних відносин... 

розглянула цю заяву, відхилила її, і 21 грудня на розгляд сесії 

міської ради виноситься питання про припинення 

користування цієї земельною ділянкою орендарем та 

повернення її до комунальної власності міста. Територія так 

званої "Кірпічки" ще перебуває в оренді товариства "Ужгород 

- Маркет". Термін оренди ще не зійшов. Товариство 

звернулося про продовження оренди земельної ділянки. 

Критичним зауваженням на сесію міської ради 21 грудня буде 

внесено питання про припинення користування цією 

земельною ділянкою.  

Щадей В.І. 

УМО ВО 

"Батьківщина"   

"Хотів звернути увагу на такий аспект. Якщо міська рада не 

хоче продовжувати термін оренди, то закон передбачає таку 

можливість, що департамент міського господарства має 

направити відповідного листа. Тому що, якщо не направиться, 

може бути підставою потім для судових різних позовів." "У 

мене пропозиція дати протокольне доручення, тут 

проголосувати його,  щоб департамент міського господарства 

до кінця сьогоднішнього дня направив заказними листами і 

кур’єрською поштою, щоб ми мали підтвердження, по цих 

обох земельним ділянках, щоб там також було включено 

відповідний текст: департамент міського господарства 

заперечує проти поновлення договору оренди через 

невідповідність використання земельної ділянки, встановленої 

у договорі,  чинному генеральному плану,  та просить 

повернути земельну ділянку в користування територіальної 

громади за актом повернення-передачі." Запропонував 

проголосувати протокольне доручення.  

Головуючий Зазначив, що департамент міського господарства вже направив 

листи цим орендарям про непродовження договору оренди 

земельної ділянки. Поставив пропозицію депутата Щадея В.І. 
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на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО    
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Щадей В.І.  Підняв питання щодо земельної ділянки по вул. Можайського,  

біля гімназії, де словацькі будинки. З цього питання прийшли 

представники мешканців. Запропонував дати протокольне 

доручення департаменту міського господарства направити до 

кінця сьогоднішнього робочого дня лист і фірмі - орендарю 

цієї земельної ділянки про те, що міська рада не бажає 

продовжити договір оренди з тим, щоб ця земля повернулася у 

власність територіальної громади,  і там можна було 

облаштувати сквер. 

Головуючий Пояснив, що у господарському суді триває судовий спір щодо 

скасування рішення міської ради про скасування нею 

містобудівних умов. Це питання буде винесено на сесію 21 

грудня.  

Майстренко Н.М. Сказала, що "Львівський апеляційний адміністративний  суд 

поставив крапку у цьому питанні. Рішення виконкому про 

скасування містобудівних умов залишається в силі. Тому не 

треба інсинуацій з цього питання. Не потрібно відкладати 

вирішення цього питання. Це питання потрібно вирішити  так 

само, як питання "Кірпічки", оскільки це ті самі зелені зони." 

Ужгородка "До речі, Богдан Євстафійович! Я була на Вашій земельній 

комісії, де Ваші депутати Ваші критичні зауваження до уваги 

не взяли. І один з них, пан Любар сказав мені: "А ви що, 

хочете  все по закону?" Так от, ми Вам заявляєм: ми хочем все 

по закону!  Це зелена зона. Все! Люди хочуть, щоб там була 

зелена зона! Хватить обіцяти нам! Ви особисто нам обіцяли, 

що там буде зелена зона! Відповідайте за свої слова!" 

Майстренко Н.М. Ми вимагаємо оприлюднення позиції всіх фракцій і з цього 

питання, оскільки це питання місцевого самоврядування. 

Оскільки ви є представниками громади, ви маєте дослухатися 

до вимог громади."" 

Щадей В.І. "У мене пропозиція дати протокольне доручення департаменту 

міського господарства направити до кінця сьогоднішнього 

робочого дня лист і фірмі - орендарю цієї земельної ділянки 

про те, що міська рада не бажає продовжити договір оренди з 

тим, щоб ця земля повернулася у власність територіальної 

громади,  і там можна було облаштувати сквер. Прошу 

поставити на голосування."  

Головуючий Поставив пропозицію депутата Щадея В.І. на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 2. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 
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 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  УТРИМАВСЯ 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 29  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 30  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 22 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 2 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО    
  

Головуючий Оголосив початок розгляду питань порядку денного. Надав 

слово депутату Ігнату О.В.  

Ігнат О.В. 

Фракція 

"Об’єднання 

"САМОПОМІЧ"  

"Шановні присутні, колеги, журналісти! Хочу зробити заяву. 

Користуючись нагодою, хочу донести до депутатського 

корпусу і громадськості інформацію щодо мого 

переслідування у зв’язку з депутатською діяльністю зі сторони 
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адміністрації Закарпатського онкодиспансеру. Зокрема, всім 

відомо, що 27 листопада було звільнено мого батька - 

Заслуженого лікаря України,  завідуючого абдомінальним 

відділенням, позаштатного обласного онкохірурга  Ігната 

Володимира Івановича. А вчора, 13 грудня мені було зачитано 

наказ про звільнення, хоча ніяких законних підстав для 

звільнення керівництво не мало. Вважаю, що дані дії 

адміністрації є переслідуванням у зв’язку з моєю 

депутатською діяльністю, а саме проведення мною 

депутатського розслідування про незаконне відчуження майна 

в братів Гандяк за адресою  вул. Новака,4, кв.4. Також 

повідомляю, що 16 листопада на попередньому засіданні сесії 

в.о. головного лікаря Жолудєва не відпускала мене на сесію 

міської ради, про що мною було зареєстровано повідомлення  

про кримінальне правопорушення. А на другий день, 17 

листопада ця особа, саме Жолудєва, яка виконувала в той 

момент ще обов’язки головного лікаря, повідомила в 

Ужгородську міську раду, що мене буде у подальшому 

звільнено. 30 листопада Закарпатська обласна рада підтримала 

депутатський запит щодо здійснення перевірки фактів 

переслідування лікарів - хірургів  Закарпатського 

онкодиспансера Ігната Олександра та Володимира Івановича, 

хоча до цього часу перевірка ще не здійснена. Є підозра в 

тому, що адміністрація лікарні систематично порушує 

законодавство,  і свідченням цьому є не лише моє незаконне 

звільнення, а й ще звільнення протягом року  біля шести 

робітників онкодиспансера ... а й махінації в лікарні, які були 

висвітлені у публікації на "Українській правді" за 12  грудня 

2017 року. Стаття звучить саме так: " У лікарні  купують ліки 

від раку на 400%  дорожче міжнародних організацій."  У 

зв’язку з вище викладеними обставинами  прошу вас 

підтримати мій  депутатський запит щодо звернення  до 

Верховної Ради України, Міністерства охорони здоров’я з 

метою створення спеціальної міністерської комісії по 

вивченню ситуації з переслідуванням у зв’язку з депутатською 

діяльністю  та незаконним звільненням Ігната Олександра 

Володимировича та мого батька - Ігната Володимира 

Івановича та створення спеціальної міністерської комісії для 

проведення повного аудиту роботи Закарпатського 

онкодиспансеру за останні п’ять років у зв’язку з  

інформацією, яка з’явилася на "Українській правді" щодо 
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закупівлі  Закарпатським онкодиспансером препарату 

бікалутамід виробництва компанії  "Віста" на 394 % дорожче, 

ніж  міжнародні організації.  Прошу депутатський корпус 

підтримати мій запит. Нехай комісія проведе об’єктивне 

розслідування та встановить істину у справі. Дякую."  

Головуючий Попросив депутатів з’ясовувати проблемні питання своїх  

трудових відносин з роботодавцями у судовому порядку та не 

використовувати для цього трибуну Ужгородської міської 

ради. Надав слово головному лікарю Закарпатського 

онкодиспансеру Русину Андрію Васильовичу. 

У залі Вигуки "Ганьба!" 

Головуючий Закликав громадських активістів до порядку 

Русин А.В. "Вельмишановна громадо, вельмишановні народні обранці,  

вельмишановний міський голова! Для того, хто мене не знає, я 

представлюсь. Доктор медичних наук, професор, Заслужений 

винахідник України,  член правління Національної асоціації 

онкологів України, головний лікар онкодиспансеру.  Тут на 

протязі більше  трьох місяців продовжується інформаційне, з 

використанням абсолютно неправдивих даних  знищення моєї 

ділової репутації. Одна мета є у вашого депутата Ігната - це 

любими шляхами зняття мене з посади. Але фактів жодних 

нема. Незаконне звільнення? Доведіть. Незаконні інші речі? 

Доведіть!  Є суд.  Хай суд встановить, що незаконно. Я 

готовий відповідати. А кримінальна справа є реальна. І по 

кримінальній справі триває слідство. Я не можу надати зараз 

більше інформації. Крім того, я хочу сказати, що все це 

негативно впливає  на репутацію закладу. Коли я прийшов у 

онкодиспансер у 2004 році, було живих 7 тисяч пацієнтів з 

діагнозом "рак". На сьогоднішній день їх є 21 тисяча. Це плюс 

один Воловецький район. І зараз всякою брехливою 

інформацією намагаються спаплюжити репутацію закладу і 

служби в цілому. Я прошу кожного прислухатися до своєї 

совісті і до фактів. Жодного перешкоджання діяльності 

депутата Ігната не було. Крім того, вчора направлено листа, 

що за два роки своєї діяльності  Ігнат Олександр жодного разу 

не надав заяву про виконання ним депутатських повноважень. 

Копію свого депутатського мандату він надав тільки 17 числа. 

Якщо ми будуємо демократичне європейське суспільство, то 

всі  мають дотримуватися Закону. Всі мають бути рівні. Дякую 

за увагу. Приймайте рішення законно." 

Ігнат О.В.  "На даний момент оскаржуються у суді і догани, і накази про 
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звільнення по батьку і по мені. На рахунок фактів того, що не 

надано, це неправдиво, тому що лише приступивши до своїх 

депутатських обов’язків, я приніс копію свідоцтва, що я 

являюсь депутатом,  і завкадрами Гряділь, і начальнику по 

медичній частині Чемету Олександру Степановичу, і перед 

кожним засіданням сесії  конкретно від нього я відпрошувався 

і надавав повідомлення."  

Головуючий Зазначив, що суд встановить істину. Поставив запит   депутата  

Ігната О.В. на голосування.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 0, Утримався – 9. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ломага Юрій Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  УТРИМАВСЯ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сушко Андріана Антонівна  УТРИМАВСЯ 

 25  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Чурило Михайло Михайлович  УТРИМАВСЯ 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 
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 30  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 31  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 6 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 9 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  16 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО    
  

Красавіна Р.І.  Звернулася до депутатів, що депутат Ігнат хоче, щоб 

перевірили заклад, а не його захищали.  

Головуючий Подякував їй за розуміння. Поставив на голосування 

пропозицію про затвердження порядку денного з 

доповненнями та регламенту роботи сесії за основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 
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 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО    
  

Головуючий Поставив порядок денний та регламент роботи сесії на 

голосування в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2  

   Порядок денний та регламент роботи першого пленарного засідання чергової       

   ХVІІІ сесії  міської ради VІІ  скликання прийнято (додається). 

                  

   ПОРЯДОК ДЕННИЙ   

першого пленарного засідання чергової ХVІІІ сесії Ужгородської міської 

ради VІI скликання 

14 грудня 2017 року       м. Ужгород 

1. Про результати роботи Ужгородського відділу поліції ГУНП в 

Закарпатській області за 2017 рік. 

Інформує: Улинець В.І. – начальник Ужгородського ВП ГУНП в  

Закарпатській області; 

2. Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими 

органами Ужгородської міської ради за 2017 рік. 

Інформує: Андріїв Б.Є. – міський голова; 

3. (проект № 901) Про проекти регуляторних актів міської ради та 

виконавчого комітету на 2018 рік. 

Доповідає: Пекар В.І. – начальник управління правового  

забезпечення; 

4. (проект № 902 ) Звіт про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгорода за січень – вересень 2017 року. 

Доповідає: Травіна О.В. – начальник управління економіки та  

стратегічного планування; 

5. (проект № 903) Звіт про виконання бюджету м. Ужгород за січень – 

вересень 2017 року. 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

бюджетної політики; 
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6. (проект № 904) Про прийняття коштів медичної субвенції на 2017 рік. 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров я; 

7. (проект № 905) Про прийняття коштів медичної субвенції на 2018 рік. 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров я; 

8. (проект № 906) Про Програму додаткових гарантій соціального захисту 

громадян на 2018 рік. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

9. (проект № 907) Про Програму фінансування видатків на житлово – 

комунальні послуги Почесним громадянам м. Ужгород та делегату І з’їзду 

Народних Комітетів Закарпатської України на 2018 рік. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

10. (проект № 908) Про Програму підтримки діяльності громадських 

організацій міста соціального спрямування на 2018 рік. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

11.  (проект № 909) Про Програму діяльності медико – соціального 

реабілітаційного центру «Дорога життя» на 2018 рік. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

12.  (проект № 910) Про Програму фінансування видатків на компенсаційні 

виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських 

автобусних маршрутах загального користування у м. Ужгород на 2018 рік. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

13. (проект № 911) Про зміни до рішення ІХ сесії міської ради VІІ скликання 

22 грудня 2016 року № 497. (Програма розроблення Стратегії розвитку 

міста). 

Доповідає: Травіна О.В. – начальник управління економіки та  

стратегічного планування; 

14.  (проект № 912) Про зміни до рішення міської ради 09.12.2011 № 332. 

(Положення про цільовий фонд). 

Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  



15 

бюджетної політики; 

15. (проект № 913) Про зміни та доповнення до рішення І сесії міської ради 

VІІ скликання 04.02.16 р. № 89. (Програма виконання рішень судів). 

Доповідає: Пекар В.І. – начальник управління правового  

забезпечення; 

16. (проект № 914) Про зміни до рішення ХІ сесії міської ради VІ скликання 

09.12.2011 р. № 323. (Програма забезпечення містобудівною 

документацією). 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури; 

17. (проект № 915) Про зміни до рішення Х сесії міської ради VІІ скликання 

26.01.2017 р. № 559. (Про дольову участь власників квартир у кап. 

ремонті будинків). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

18.  (проект № 916) Про Програму капітального ремонту житлового фонду у 

м. Ужгород на 2018 – 2022 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

19.  (проект № 917) Про зміни до рішення ХV сесії міської ради VІІ 

скликання 12.09.17 № 760. (Програма забезпечення житлом молоді, 

учасників АТО). 

Доповідає: Турховська А.І. – начальник відділу бухгалтерського  

обліку; 

20.  (проект № 918) Про зміни до комплексної Програми відновлення 

історичного центру м. Ужгорода на 2017 – 2020 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

21.  (проект № 919) Про зміни до Програми реконструкції та капітального 

ремонту мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2017 – 2020 

роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 



16 

22.  (проект № 920) Про передачу приміщень у користування. (Інклюзивно – 

ресурсний центр). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

23.  (проект № 921) Про передачу приміщення у користування. 

(Держпродспоживслужба). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

24.  (проект № 922) Про передачу приміщень у користування. (Федерація 

хортингу). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

25. (проект № 923) Про зміни до рішення ХХ сесії міської ради VІ скликання 

19 грудня 2013 року № 1150. (Національна поліція). 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

26.  (проект № 924) Про зміни до рішення ХІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 30 березня 2017 року № 624. (зміни до Положень про відділи). 

Доповідає: Воловар М.В. – начальник служби персоналу та 

спецроботи; 

27. ( проект № 934 з доповненнями) Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку м. Ужгорода на 2017 рік. 

Доповідає: Травіна О.В. – начальник управління економіки та     

                   стратегічного планування; 

28.  ( проект № 935 з доповненнями) Про зміни до бюджету міста на 2017 рік. 

              Доповідає: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та  

                                                  бюджетної політики; 

29. (проект № 927) Про зміни до Програми діяльності медико - соціального 

реабілітаційного центру "Дорога життя" на 2017 рік.  

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

 30.( проект № 926) Про зміни до Програми додаткових гарантій соціального 

захисту громадян на 2017 рік.  

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 



17 

31. (проект № 931) Про зміни до Програми фінансової підтримки 

комунальних підприємств міста Ужгород на 2016 - 2017 роки. 

Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

32. Про депутатський запит. 

 

33. Про звернення.  

 

34. ( проект № 925) Про надання грошової допомоги малозабезпеченим 

мешканцям міста. 

Доповідає: Біксей А.Б. – начальник управління праці та  

    соціального захисту населення; 

35. ( проект № 929) Про зміни до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання 

від 14.04.2016 № 172. (Програма забезпечення мешканців, які страждають 

на рідкісні захворювання). 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я; 

 

 36. ( проект № 930) Про зміни до рішення ХVІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 09.11.2017 № 794. (Програма "Цукровий діабет"). 

Доповідає: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я; 

 

37.( проект № 932) Про зміни до рішення ХІ сесії міської ради VІІ 

скликання 28 лютого 2017 року № 598. (Програма благоустрою).  

            Доповідає: Бабидорич В.І. – директор департаменту  

міського господарства; 

38. Різне. 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи першого пленарного засідання чергової ХVІІІ сесії Ужгородської 

міської ради VІІ скликання 

14 грудня 2017 року       м. Ужгород 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – другого питань до 15 хв. 

Розгляд третього питання до 10 хв. 

Розгляд четвертого – п’ятого питань до 15 хв. 

Розгляд шостого – сьомого питань до 5 хв. 

Розгляд восьмого – тринадцятого питань до 10 хв. 

Розгляд чотирнадцятого – тридцять сьомого питань до 5 хв.  

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в "Різному" до 5 хв. 
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Головуючий "Хочу інформувати вас про звернення однієї з політичних сил, 

яка пропонує винести на розгляд сесії у 2018 році два питання. 

Перше стосується придбання автобусів  для громадського 

транспорту. Друге стосується виділення додаткових коштів на 

медичні цілі." Зазначив, що обидва питання перебувають у 

стадії вирішення. Тому це звернення носить більш політичний 

характер, оскільки дублює рішення, які обговорено для 

прийняття на наступний рік.   

   

2. Звіт про здійснення державної регуляторної політики виконавчими 

органами Ужгородської міської ради за 2017 рік. 

Інформує: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

  

Головуючий Зазначив, що це є процедурне питання. Зачитав рішення 

міської ради та її виконавчого комітету (регуляторні акти),  

прийняті у 2017 році. Відмітив, що проекти регуляторних 

актів, які не прийнято у 2017 році,  включено у річний план 

діяльності міської ради та виконавчого комітету з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2018 рік. Проекти подано на 

затвердження сесій міської ради.  

  

3. Проект № 901 "Про проекти регуляторних актів міської ради та 

виконавчого комітету на 2018 рік". 

Доповідач: Пекар В.І. – начальник управління правового забезпечення. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 
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 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО    
  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань благоустрою, житлово-комунального 

господарства та приватизації майна комунальної власності  

( голова комісії - Волошин І.І.) (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 
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 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО    
  

Головуючий Поставив проект рішення з критичними зауваженнями на 

голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 



21 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА":29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення "Про проекти регуляторних актів міської ради та виконавчого 

комітету на 2018 рік " прийнято (додається).  
    

Сюсько М.М.  Звернув увагу присутніх на важливість такого питання, як 

"Звіт про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгорода за січень - вересень 2017 року". 

Проаналізував звіт та наголосив на його вадах. Звернувся до 

міського голови і депутатів з закликом "змінити підходи до 

впровадження до міської політики. Ми повинні керуватися 

виключно стратегічними напрямками, які мають бути 

прописані у нашій стратегії, а не керуватися власним 

баченням."   Зазначив, що фракція "Об’єднання "Самопоміч" 

не буде голосувати за це питання.    

Головуючий У відповідь апелював, що всі роботи проводилися у місті 

Ужгород на користь громади. Щодо звинувачень у відсутності 

Стратегії розвитку міста пояснив, що всі три оголошені 

тендери з різних причин не відбулися, і тільки тепер вже 
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підписано угоду про розробку Стратегії з відповідною 

організацією.  

  

4. Проект № 902 "Звіт про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку м. Ужгорода за січень - вересень 2017 року". 

  Доповідач: Травіна О.В. – начальник управління економіки  та стратегічного   

  планування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 3, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ПРОТИ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ПРОТИ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ПРОТИ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  УТРИМАВСЯ 
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 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":26 "ПРОТИ": 3 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення "Звіт про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

м. Ужгорода за січень - вересень 2017 року " прийнято (додається).  

  

5. Проект № 903 "Звіт про виконання бюджету м. Ужгород за січень - вересень 

2017 року". 

Доповідач: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної  

політики. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 
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 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

Рішення "Звіт про виконання бюджету м. Ужгород за січень - вересень 2017 

року" прийнято (додається).  

  

6. Проект № 904 "Про прийняття коштів медичної субвенції на 2017 рік". 

Доповідач: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

  

Сушко А.А. – 

секретар ради 

Поставила проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 
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 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

Рішення "Про прийняття коштів медичної субвенції на 2017 рік" прийнято 

(додається).  

  

7. Проект № 905 "Про прийняття коштів медичної субвенції на 2018 рік". 

Доповідач: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

  

Сушко А.А. Поставила проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 
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 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА":31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

Рішення "Про прийняття коштів медичної субвенції на 2018 рік" прийнято 

(додається).  

  

 8. Проект № 906 "Про Програму додаткових гарантій соціального захисту 

громадян на 2018 рік". 

 Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту  

населення. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 
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 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

Рішення "Про Програму додаткових гарантій соціального захисту громадян 

на 2018 рік" прийнято (додається). 

  

9. Проект № 907 "Про Програму фінансування видатків на житлово - 

комунальні послуги Почесним громадянам м. Ужгород та делегату І з'їзду 

Народних Комітетів Закарпатської України на 2018 рік". 

 Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту  

населення. 

  

Головуючий Звернув увагу на заяву депутата Камінської О.А. про наявність 



28 

конфлікту інтересів. Тому вона не братиме участь у розгляді та 

голосуванні цього проекту рішення. Поставив проект рішення 

на голосування за основу та в цілому.      

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 
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З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  4 

Рішення "Про Програму фінансування видатків на житлово - комунальні 

послуги Почесним громадянам м. Ужгород та делегату І з'їзду Народних 

Комітетів Закарпатської України на 2018 рік" прийнято (додається). 

  

 10. Проект № 908 "Про Програму підтримки діяльності громадських 

організацій міста соціального спрямування на 2018 рік". 

 Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту  

населення. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 
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 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань соціально - економічного розвитку, бюджету, 

фінансів та оподаткування (голова комісії - Готра В.В.) 

(додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 9, Проти – 0, Утримався – 3. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сушко Андріана Антонівна  УТРИМАВСЯ 
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 25  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 9 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  20 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань  освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та 

соціального захисту населення, міжнародних, міжконфесійних 

відносин та туризму (голова - Камінська О.А.): доповнити 

Програму наступною громадською організацією: 

"Ужгородська міська організація Всеукраїнської громадської 

організації "ЗАХИСТ ДІТЕЙ ВІЙНИ", керівник Токач Е., сума 

фінансування 5000,00 грн.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, Проти – 0, Утримався – 4. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 19  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сушко Андріана Антонівна  УТРИМАВСЯ 

 25  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 6 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  21 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 
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 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

Рішення " Про Програму підтримки діяльності громадських організацій міста 

соціального спрямування на 2018 рік" прийнято (додається). 

  

11. Проект № 909 "Про Програму діяльності медико - соціального 

реабілітаційного центру "Дорога життя" на 2018 рік". 

 Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту  

населення. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 
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 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 29  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Поставив на голосування критичні зауваження постійних 

комісій з питань соціально - економічного розвитку... та 

питань регулювання земельних відносин, містобудування та 

архітектури  (голова комісії - Афанасьєва О.В.) (додаються). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Поставив проект рішення з критичними зауваженнями на 

голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1  

 Рішення "Про Програму діяльності медико - соціального реабілітаційного 

центру "Дорога життя" на 2018 рік " прийнято (додається).  

  

12. Проект № 910 "Про Програму фінансування видатків на компенсаційні 

виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських 

автобусних маршрутах загального користування у м. Ужгород на 2018 рік". 

 Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту  

населення. 

  

Головуючий Повідомив, що не братиме участь у голосуванні цього проекту 

рішення через наявність конфлікту інтересів. 

Гомонай В.В.  

Фракція 

"Відродження" 

"Шановний Богдан Євстафійович, шановні колеги! Хотів би 

прокоментувати ситуацію і  позицію бюджетної комісії. На 

загальнодержавному рівні більше 30 категорям осіб надано 

право на пільги. Зроблено це на рівні закону. Тому позиція 

бюджетної комісії була така, що ми до кінця чекали, коли буде 

прийнятий бюджет України на 2018 рік, оскільки, на наше 

переконання, ця програма мала би фінансуватися з 

Державного бюджету. На жаль, бюджет прийнятий. В ньому 
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видатків на компенсацію по даній програмі немає. Тому ми 

змушені це робити. У мене є пропозиція зняти критичне 

зауваження бюджетної комісії і винести його на розгляд сесії, 

і, можливо, звернутися до народних депутатів, які 

представляють і Ужгород, і Закарпаття в цілому, щоб вони 

зробили так, щоб внесли зміни у бюджет і передбачили ці 

витрати у Державному бюджеті. Дякую." 

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 2, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ПРОТИ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ПРОТИ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 
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 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 2 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження щодо 

відправлення проекту рішення на довивчення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 0, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  УТРИМАВСЯ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Кулін Золтан Золтанович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 30  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 1 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  30 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування в цілому. Одночасно 

депутат Сюсько М.М. наполягає на виступі.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 
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 30  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 21 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  
  

Головуючий Надав слово Сюську М.М. 

Сюсько М.М.  "Ми бачимо ще один раз узурпацію міським головою влади не 

лише виконавчого комітету, а і в міській раді! Підтримаємо 

міського голову, тому що він, дійсно, робить хороші речі! А 

тепер щодо факту. Я хотів виступити по цьому проекту 

рішення і сподівався переконати  шановних колег - депутатів 

не голосувати. Мені не надали для цього слова. Це є пряме 

порушення Регламенту, Богдан Євстафійович. Щодо пільгових 

перевезень. Третій раз поспіль як депутат я тут виступаю 

проти  цього проекту рішення. Більше 20 мільйонів гривень ми 

виділяємо на пільгові перевезення. Я робив аналіз інших міст. 

Так, виділяються кошти, але в тих містах є тролейбуси, 

трамваї, і абсолютна більшість коштів виділяється на 

електротранспорт. На автобуси, якісь маршрутки в містах 

виділяються копійки, щоб ви розуміли. А в нас виділяють 

більше 20 мільйонів гривень. Шановні колеги! Тут я просто 

хотів звернути увагу про те, що це був прямий лобізм міського 

голови, що ми бачили в голосуванні. Я сподіваюсь, що наші 

виборці дадуть політичну оцінку діям міського голови."   

Головуючий Зазначив, що в місті немає електротранспорту, а в інших 

містах компенсують пільговий проїзд в електротранспорті.  

Риба А.Ю. 

Фракція 

"Солідарність"  

Запропонував поставити проект рішення на повторне 

голосування, оскільки депутату Сюську М.М. не було надано 

слово.   

Головуючий Поставив на голосування пропозицію про повернення до 

проекту рішення, але відмінив голосування. 

 Після уточнення депутата Риби А.Ю. поставив на голосування 

пропозицію про повернення до розгляду проекту рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 
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 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 21 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  12 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО  
 

Сюсько М.М.  Прокоментував свою позицію проти цього проекту рішення.  

Як аргумент навів норму положення,  що середня кількість 

пільговиків за один рейс визначається за результатами 

моніторингу. "Ми бачимо, що підхід до моніторингу 

максимально суб’єктивний. Хто буде проводити моніторинг? 

Всім нам зрозуміло, хто це буде проводити, і які цифри там 
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будуть написані." Нагадав, що минулого року  міським 

головою було обіцяно запустити комунальний транспорт, але 

це не зроблено. "Лише електронний квиток може показати 

об’єктивну картину."  Закликав депутатів не голосувати за цей 

проект рішення, а кошти виділити на інші цілі. 

Готра В.В.  

Фракція 

"Відродження" 

Як директор новоствореного комунального підтриємства 

запропонував депутату М. Сюську взяти участь у діяльності 

підприємства. Інформував, що буде проведено тендер на 

закупівлю транспортних засобів очікуваною вартістю 54,0 

млн. грн. Є певна процедура. 

Головуючий Поставив проект рішення на голосування.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 3, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ПРОТИ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ПРОТИ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ПРОТИ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 
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 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  УТРИМАВСЯ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 3 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  1 

   Рішення "Про Програму фінансування видатків на компенсаційні виплати за 

пільговий проїзд автомобільним транспортом на міських автобусних 

маршрутах загального користування у м. Ужгород на 2018 рік" прийнято 

(додається). 

  

Головуючий Нагадав, що минулого року моніторинг було оголошено 

заздалегідь.  

У залі Галас. 

Біксей А.Б. Сказав,  що ніхто з громадських активістів до моніторингу не 

долучився. Навів аргументи на користь програми: 

- коштів у бюджеті поки немає; 

- кінцеві положення передбачають, що програма діє до 

вирішення питання на державному рівні. Зараз поданий 

законопроект про монетизацію.  

  

 13. Проект № 911 "Про зміни до рішення ІХ сесії міської ради VІІ скликання    

 22 грудня 2016 року № 497" (Програма розроблення Стратегії розвитку     

 міста).  

 Доповідач: Травіна О.В. – начальник управління економіки  та    

 стратегічного  планування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 
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 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

 Рішення " Про зміни до рішення ІХ сесії міської ради VІІ скликання 22   

 грудня 2016 року № 497" прийнято (додається). 

  

14. Проект № 912 "Про зміни до рішення міської ради 09.12.2011 № 332" 

(Положення про цільовий фонд). 

Доповідач: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 
 

Гомонай В.В.  Запропонував у пункті 3 прізвище "Гомонай" змінити на 

"Готра". Він голова комісії.  

Головуючий Поставив проект рішення з уточненням на голосування за 

основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 33, Проти – 0, Утримався – 0. 
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№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 33 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

 Рішення "Про зміни до рішення міської ради 09.12.2011 № 332" прийнято 

(додається). 
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15. Проект №913 "Про зміни та доповнення до рішення І сесії міської ради VІІ 

скликання 04.02.16 р. № 89" (Програма виконання рішень судів). 

Доповідач: Пекар В.І. – начальник управління правового забезпечення. 

  

Головуючий  Звернув увагу на заяву депутата Ігната О.В. про наявність 

конфлікту інтересів. Поставив проект рішення на голосування 

за основу та в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 



47 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

 Рішення "Про зміни та доповнення до рішення І сесії міської ради VІІ 

скликання 04.02.16 р. № 89" прийнято (додається). 

  

16. Проект № 914 "Про зміни до рішення ХІ сесії міської ради VІ скликання 

09.12.2011р. №323" (Програма забезпечення містобудівною документацією). 

Доповідач: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та 

архітектури. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 
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 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань регулювання земельних відносин…: пункт 2 

проекту рішення доповнити наступним текстом: 

"Картографічна основа масштабу 1:5000 на місто Ужгород". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 
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 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичним зауваженням на 

голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 
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 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

Рішення "Про зміни до рішення ХІ сесії міської ради VІ скликання 

09.12.2011р.  № 323" прийнято (додається). 

  

17. Проект № 915 "Про зміни до рішення Х сесії міської ради VІІ скликання 

26.01.2017 р. № 559" (Про дольову участь власників квартир у кап. ремонті 

будинків). 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 3, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ПРОТИ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 
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 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ПРОТИ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ПРОТИ 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ": 3 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Щадей В.І.  Пояснив, що мова йде про збільшення відсотку дольової участі 

мешканців  (з 5% до 20%)  у фінансуванні капітальних 

ремонтів їх  будинків, що робить неможливою для більшості 

мешканців участь у різних програмах. Закликав депутатів 

підтримати критичне зауваження щодо встановлення на 

перехідний період дольової участі на рівні 10%.    

Готра В.В.  Попросив 5 хвилин перерви. 

Головуючий Зауважив, що перерву оголошує він. Звернув увагу, що є 

досвід інших міст. Тому пропонується встановити дольову 

участь у межах 20%.  

Готра В.В.  Зняв критичне зауваження бюджетної комісії.  

Афанасьєва О.В. 

УМО "Єдиний 

Центр" 

Зняла критичне зауваження земельної комісії. 

Химинець В.В.  

Фракція "НАШ 

КРАЙ" 

"Є два моменти. По-перше, незрозуміло, яким чином голова 

комісії озвучує, що бюджетна комісія знімає критичне 

зауваження, якщо зауваження було протокольно 

проголосовано і потім не розглядалося. Суто з точки зору 

Регламенту. Я так розумію, що воно не дуже хвилює присутніх 

у залі. Друге. Ви правильно говорите, що треба робити більше. 
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Але за рахунок чого? Ви пропонуєте нам робити роботи по 

покращенню, по ремонтах, по благоустрою за рахунок того, 

що ми маємо залізти в карман нашим мешканцям, за рахунок 

співфінансування за кошти мешканців, які сплачують податки, 

наповнюють цей бюджет, які ми розподіляємо для того, щоб 

ремонтувати покрівлі тощо. І Ви кажете: давайте збільшимо 

долю співфінансування, знову ж таки, за кошти ужгородців. 

Тому я вважаю, що з точки зору логіки і нашого призначення 

як обранців у цьому місті варто би задуматися, чи правильною 

є така стратегія, яка є в інших містах.  Я, наприклад, 

підтримую колегу Віктора Івановича Щадея в тому, що 10% на 

даному етапі - це абсолютно аргументована, нормальна сума, 

за якою ми можемо звернутися і просити активну частину 

громадян, які хочуть відремонтувати собі дах, чи утеплити 

будівлю, чи ремонтувати підвал. Це, на мою думку, зовсім 

достатньо на сьогоднішній день. Тому піднімати більше, ніж 

на 10%, ми на сьогоднішній день не маємо морального права."    

Головуючий "Я розумію, що ви всі хочете бути добрими для виборців, які 

вас обрали. Це питання зрозуміле. Через три роки будуть 

вибори. Будете агітувати за своє право бути обраним на 

наступний раз. Хочу вам навести приклад, що покрівля вашого 

приватного будинку нічим не відрізняється  від покрівлі 

багатоповерхового будинку, де створено ОСББ. І міська рада 

не ремонтує ваш будинок за бюджетні кошти. Я правильно 

сказав, Володимир Васильович? Ви погоджуєтесь зі мною? 

Тому я хотів би максимально долучити мешканців міста до 

капітального  ремонту своїх будинків, де вони проживають, і 

які недоприватизовані. Адже мешканець багатоповерхового 

будинку, який продає свою квартироу, не сплачує кошти 

міській раді. Це його особисте майно, і він нічим не 

відрізняється, ще раз хочу наголосити і повторити, від 

приватних помешкань у нашому місті. І мешканці приватних 

будинків не звертаються до нас про те, щоб ми їм ремонтували 

покрівлі, каналізацію або електрощитові. А власники 

багатоповерхівок звертаються, і им йдемо їм назустріч, ще й за 

бюджетні кошти міста їм ці роботи проводимо. Тому я 

пропоную підтримати проект рішення про співфінансування 

мешканцями міста у розмірі 20% при проведенні ремонтів у 

їхніх будинках." 

Щадей В.І.  Запропонував спочатку проголосувати критичне зауваження. 

"На всяк випадок я подаю як депутат критичне зауваження від 
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себе, щоб його проголосували: співфінансування обмежити 

10%. І з приводу того, що Ви сказали. По-перше, в чому 

різниця мешканців приватних і багатоповерхівок? Всім треба 

допомагати. Всі ми мешканці міста. Але мешканці 

багатоповерхових будинків мають невеличку різницю: вони 

останні 20, чи 30 років сплачували в комунальні ЖЕКи 

квартплату, постійно, рік за роком. Взамін їм не робилися ніякі 

ремонти. Це відповідальність міста. Це перший момент. 

Другий момент. Ви кажете: чого приватні не просять, а ці 

просять? Ви розумієте, в приватній забудові ви тупикову 

вуличку, де живе 10-15 сімей, за мільйон гривень робите. А за 

мільйон гривень можна зробити покрівлю або підвали у 

чотирьох будинках, де живе тисяча чоловік.  Тому не треба 

ставити так це порівняння. Треба допомагати всім, тому що 

податки сплачують у міський бюджет мешканці і 

багатоповерхових будинків, і приватної забудови. Тому у мене 

пропозиція поставити  на голосування  десятивідсоткове 

обмеження співфінансування. Це не політичне питання, не 

виборче, тому що тут є колеги з різних політичних сил, у яких 

в округах є багатоповерхові будинки. І завтра їм треба 

спілкуватися з мешканцями і пояснювати, чому мешканці  

тепер мають у чотири рази більше платити. Пропозиція 

поставити моє критичне зауваження на голосування. Це 

стосується всіх будинків - і тих, де ЖЕКи, і там, де ЖЕКів 

нема." 

Головуючий Зауважив Щадею В.І., що ця пропозиція є в критичному 

зауваженні.  

Чурило М.М. 

Фракція 

"Патріот"  

"Шановний головуючий, шановні колеги! Це досить нагальне 

питання для всіх депутатів. Тут немає жодної політики. В цій 

тенденції бачимо зміни всюди, у всіх містах - великих, 

маленьких.  Зрозуміло, що треба збільшувати відсоток. Я би 

запропонував зробити невеличкий перехідний період. Давайте 

10% залишимо п'ять місяців, а далі, наступні півроку - 20, як 

кажете. Поставте, будь-ласка, на голосування пропозицію."   

Головуючий Запропонував залишити 20% і пообіцяв по черзі поставити на 

голосування всі пропозиції. Поставив на голосування критичне 

зауваження постійних комісій з питань соціально - 

економічного розвитку, бюджету… та з питань регулювання 

земельних відносин…: встановити для мешканців будинків 

відсоток дольової участі у фінансуванні капітальних ремонтів 

на рівні 10%. Додав, що такою ж є і пропозиція депутата 
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Щадея В.І. Відмінив голосування.  

 Нагадав В.В. Химинцю, що він не сприйняв пропозицію про 

зняття критичне зауваження бюджетної комісії. Тому він 

ставить це критичне зауваження на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 11, Проти – 0, Утримався – 5. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  УТРИМАВСЯ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Мандич Юрій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 21  Риба Андрій Юлійович  УТРИМАВСЯ 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   32 
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З НИХ: "ЗА": 11 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 5 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 16 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань благоустрою…: для мешканців будинків 

відсоток дольової участі у фінансуванні капітальних ремонтів 

замість 20 % залишити на рівні 5%. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 8, Проти – 2, Утримався – 1. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ПРОТИ 

 14  Кулін Золтан Золтанович  УТРИМАВСЯ 

 15  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  ПРОТИ 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 
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 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 8 "ПРОТИ": 2 "УТРИМАЛОСЬ": 1 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  22 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування пропозицію депутата Чурила М.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 15, Проти – 0, Утримався – 4. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  УТРИМАВСЯ 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Мандич Юрій Васильович  УТРИМАВСЯ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  УТРИМАВСЯ 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  УТРИМАВСЯ 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Сушко Андріана Антонівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 
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 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 15"ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 4 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  14 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 3, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ПРОТИ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ПРОТИ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ПРОТИ 
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 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 3 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

 Рішення "Про зміни до рішення Х сесії міської ради VІІ скликання 26.01.2017 

р. № 559" прийнято (додається). 

  

18. Проект №916 "Про Програму капітального ремонту житлового фонду у м. 

Ужгород на 2018 - 2022 роки". 

 Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

 Рішення "Про Програму капітального ремонту житлового фонду у м. Ужгород 

на 2018 - 2022 роки" прийнято (додається). 

  

19. Проект №917 "Про зміни до рішення ХV сесії міської ради VІІ скликання 

12.09.17 № 760" (Програма забезпечення житлом молоді, учасників АТО). 

Доповідач: Турховська А.І. – начальник відділу бухгалтерського обліку. 

  

Сушко А.А. – 

секретар ради 

Поставила проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 
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 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Шевчук Григорій Васильович  ЗА 

 32  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 33  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   33 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

 Рішення "Про зміни до рішення ХV сесії міської ради VІІ скликання 12.09.17 

№ 760" прийнято (додається). 

  

20. Проект №918 "Про зміни до комплексної Програми відновлення 

історичного центру м. Ужгорода на 2017 - 2020 роки". 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Сушко А.А. Поставила проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 
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 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

Рішення "Про зміни до комплексної Програми відновлення історичного 

центру м. Ужгорода на 2017 - 2020 роки" прийнято (додається). 

  

     21. Проект № 919 "Про зміни до Програми реконструкції та капітального    

     ремонту мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2017 - 2020 роки". 

 Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 
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 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

   Рішення "Про зміни до Програми реконструкції та капітального ремонту 

мережі зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2017 - 2020 роки" прийнято 

(додається). 

  

   22. Проект № 920 "Про передачу приміщень у користування" (Інклюзивно -   

   ресурсний центр). 

   Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 32, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 
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 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 32 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 0 

   Рішення "Про передачу приміщень у користування" прийнято (додається). 

  

   23. Проект № 921 "Про передачу приміщення у користування" 

(Держпродспоживслужба). 

   Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 
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 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Гомонай В.В.  Запропонував доповнити проект рішення наступними 

пунктами:  

- Ужгородському міському центру  первинної медико- 

санітарної допомоги передати обласному центру медико-

соціальної експертизи Закарпатської обласної державної 

адміністрації в користування на умовах оренди  приміщення 
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площею 85,8  кв. м. за адресою Ужгород, вул. Паризької 

Комуни,2; 

- встановити термін договору оренди один рік та  розмір річної 

орендної плати в сумі 1,2 грн. з урахуванням ПДВ; 

- Ужгородському міському центру  первинної медико- 

санітарної допомоги укласти з обласним центром медико-

соціальної експертизи Закарпатської обласної державної 

адміністрації та департаментом міського господарства договір 

оренди приміщення  відповідно до вимог чинного 

законодавства.  

Вніс пропозицію впорядкувати нумерацію.  

Головуючий Поставив критичне зауваження на голосування. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичним зауваженням на 

голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 29, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 29 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

   Рішення "Про передачу приміщення у користування" прийнято (додається). 

  

   24. Проект № 922 " Про передачу приміщень у безоплатне користування"    

   (Федерація хортингу).   

   Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 30, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 
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 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 30 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

   Рішення "Про передачу приміщень у безоплатне користування" прийнято 

(додається). 

  

   25. Проект № 923 "Про зміни до рішення ХХ сесії міської ради VІ скликання 19 

грудня 2013 року № 1150" (Національна поліція).  

   Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 31, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 
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 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 32  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   32 

З НИХ: "ЗА": 31 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

   Рішення "Про зміни до рішення ХХ сесії міської ради VІ скликання 19 грудня 

2013 року № 1150" прийнято (додається). 

  

   26. Проект № 924 "Про зміни до рішення ХІІ сесії міської ради VІІ скликання 

30 березня 2017 року № 624" (зміни до Положень про відділи).  

   Доповідач: Воловар М.В. – начальник служби персоналу та спецроботи. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження постійної 

комісії з питань соціально - економічного розвитку, 

бюджету…: виправити технічну помилку та вказати в пункті 3 

проекту № рішення "624". 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичним зауваженням на 

голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Вереш Павло Михайлович  ЗА 

 8  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 10  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 11  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 12  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 14  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 15  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 17  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 18  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 19  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 20  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 21  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 22  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 23  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 24  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 25  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 26  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 27  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 28  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 30  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

   Рішення "Про зміни до рішення ХІІ сесії міської ради VІІ скликання 30 березня 

2017 року № 624" прийнято (додається). 

  

27. Проект №934 з доповненнями "Про зміни до Програми економічного і 

соціального розвитку м. Ужгорода на 2017 рік". 

 Доповідач: Травіна О.В. – начальник управління економіки  та стратегічного 

планування. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 29  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 30  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 31  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   31 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Готра В.В.  Повідомив про наявність конфлікту інтересів у цьому проекті 

рішення. Тому він не братиме участь у голосуванні.   

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження до проекту 

рішення (додається).  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 
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 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 29  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичним зауваженням на 

голосування в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 



75 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":6 

Рішення "Про зміни до Програми економічного і соціального розвитку м. 

Ужгорода на 2017 рік" прийнято (додається). 

  

28. Проект № 935 з доповненнями "Про зміни до бюджету міста на 2017 рік". 

Доповідач: Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики. 

  

Головуючий Повідомив про наявність конфлікту інтересів депутата Готри 

В.В., про що ним подано відповідну заяву. Поставив проект 

рішення з доповненнями на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 
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 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  ЗА 

 28  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 29  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

 З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 4 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичні зауваження постійної 

комісії з питань соціально - економічного розвитку, 

бюджету… (додаються).  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

 № п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 
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 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Химинець Володимир Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 28  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 29  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з доповненнями та критичними 

зауваженнями на голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 
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 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 5 

Рішення  "Про зміни до бюджету міста на 2017 рік " прийнято (додається). 

  

29. Проект № 927 "Про зміни до Програми діяльності медико - соціального 

реабілітаційного центру "Дорога життя" на 2017 рік". 

Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту 

населення. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 
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 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичне зауваження до проекту 

рішення (додається).  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 25, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 
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 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

З НИХ: "ЗА": 25 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичним зауваженням на 

голосування в цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 
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 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

 Рішення  "Про зміни до Програми діяльності медико - соціального    

 реабілітаційного центру "Дорога життя" на 2017 рік" прийнято (додається). 

  

30. Проект № 926 " Про зміни до Програми додаткових гарантій соціального 

захисту громадян на 2017 рік". 

 Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту   

 населення. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 
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 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 30  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   30 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 3 

 Рішення  "Про зміни до Програми додаткових гарантій соціального захисту   

 громадян на 2017 рік " прийнято (додається). 

  

31. Проект № 931 "Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2016 - 2017 роки". 

Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Інформував про заяву депутата Готри В.В. про наявність 

конфлікту інтересів. Тому він не братиме участь  у голосуванні 

цього проекту рішення. Поставив проект рішення на 

голосування за основу.     

ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 22 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 7 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичні зауваження постійної 

комісії з питань соціально - економічного розвитку, 

бюджету… (додаються). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 
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 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 21 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 8 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з критичними зауваженнями на 

голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 
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 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Риба Андрій Юлійович  ЗА 

 22  Росада Іван Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 24  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 25  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 27  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 28  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 23 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 6 

 Рішення  "Про зміни до Програми фінансової підтримки комунальних 

підприємств міста Ужгород на 2016 - 2017 роки " прийнято (додається). 

  

Гах Л.М. Попросила п’ять хвилин перерви, щоб звірити, які програми 

ще треба розглянути. 

  

32. Про депутатський запит. 

Головуючий Поставив на голосування запит депутатів - членів фракції 

"Об’єднання "САМОПОМІЧ" до Президента України та 

Голови Верховної Ради України з приводу підтримки  

діяльності НАБУ (додається). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 5, Проти – 0, Утримався – 3. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  УТРИМАВСЯ 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 3  Білонка Володимир Іванович  УТРИМАВСЯ 

 4  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Горват Мирослав Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 8  Готра Віталій Вікторович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 9  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 
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 10  Камінська Олена Анатоліївна  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 12  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Любар Віктор Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 14  Мандич Юрій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 15  Оксьон Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 16  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Пономарьов Станіслав Борисович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 18  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 19  Станко Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 20  Сушко Андріана Антонівна  УТРИМАВСЯ 

 21  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 22  Фрінт Сергій Людвигович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 23  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Шанта Сергій Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Щадей Віктор Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 26  Якубик Іван Іванович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

   УСЬОГО:   26 

З НИХ: "ЗА": 5 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 3 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 18 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Попросив врахувати при підрахунку голосів "За" голос 

депутата Щадея В.І., оскільки не спрацювала його картка.  

  

   33. Про звернення. 

   Доповідач: Андріїв Б.Є. – міський голова. 

  

Головуючий Поставив на голосування звернення до керівництва країни з 

приводу виділення коштів з Держбюджету  для проведення 

робіт з реконструкції різних об’єктів  до  святкування 1125-ї 

річниці заснування міста. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 18, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 3  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 4  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 5  Варцаба Сергій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Гомонай Василь Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 7  Горват Мирослав Васильович  ЗА 
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 8  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 9  Ігнат Олександр Володимирович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 10  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 11  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 12  Ломага Юрій Юрійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 13  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 14  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 15  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 16  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 17  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 18  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 19  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 20  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 21  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 22  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 23  Чурило Михайло Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 24  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 25  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 26  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   26 

З НИХ: "ЗА": 18 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 8 

РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Зачитав звернення та поставив його на повторне голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 
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 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 2 

    Рішення "Про звернення депутатів" прийнято (додається). 

  

Головуючий Запропонував розглянути ще декілька проектів рішень з 

фінансових питань для вирішення їх у цьому році.  

  

 35. Проект № 925 з доповненням "Про надання грошової допомоги  

малозабезпеченим мешканцям міста". 

 Доповідач: Біксей А.Б. – начальник управління праці та соціального захисту      

 населення. 

  

Головуючий Поставив проект рішення з доповненням на голосування за 

основу. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 
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 10  Губкович Василь Михайлович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 24 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  5 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив на голосування критичні зауваження освітянської 

комісії (додаються). 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  2 

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

  

Головуючий Поставив проект рішення з доповненням та критичними 

зауваженнями на голосування в цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 26, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 



91 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 26 "ПРОТИ":  0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  3 

Рішення "Про надання грошової допомоги малозабезпеченим мешканцям 

міста" прийнято (додається).  

  

35. Проект № 929 " Про зміни до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання 

від 14.04.2016 № 172" (Програма забезпечення мешканців, які страждають на 

рідкісні захворювання). 

 Доповідач: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 
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 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

Рішення "Про зміни до рішення ІІ сесії міської ради VІІ скликання від 

14.04.2016 № 172" прийнято (додається).  

  

36. Проект № 930 "Про зміни до рішення ХVІІ сесії міської ради VІІ 

скликання 09.11.2017 № 794" (Програма "Цукровий діабет"). 

 Доповідач: Решетар В.В. – начальник відділу охорони здоров’я. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 

 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 
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 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  ЗА 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Щадей Віктор Іванович  ЗА 

 29  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   29 

З НИХ: "ЗА": 28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

Рішення "Про зміни до рішення ХVІІ сесії міської ради VІІ скликання 

09.11.2017 № 794" прийнято (додається).  

  

37. Проект № 932 "Про зміни до рішення ХІ сесії міської ради VІІ скликання 

28 лютого 2017 року № 598" (Програма благоустрою). 

 Доповідач: Бабидорич В.І. – директор департаменту міського господарства. 

  

Головуючий Поставив проект рішення на голосування за основу та в 

цілому.   

ГОЛОСУВАЛИ: За – 27, Проти – 0, Утримався – 0. 

  

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові  Вибір 

 1  Андріїв Богдан Євстафійович  ЗА 

 2  Афанасьєва Олеся Вікторівна  ЗА 

 3  Бабидорич Валерій Васильович  ЗА 

 4  Білонка Володимир Іванович  ЗА 

 5  Борисенко Олександр Олександрович  ЗА 

 6  Варцаба Сергій Васильович  ЗА 

 7  Гомонай Василь Васильович  ЗА 

 8  Горват Мирослав Васильович  ЗА 
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 9  Готра Віталій Вікторович  ЗА 

 10  Губкович Василь Михайлович  ЗА 

 11  Ігнат Олександр Володимирович  ЗА 

 12  Камінська Олена Анатоліївна  ЗА 

 13  Кулін Золтан Золтанович  ЗА 

 14  Ломага Юрій Юрійович  ЗА 

 15  Любар Віктор Михайлович  ЗА 

 16  Мандич Юрій Васильович  ЗА 

 17  Оксьон Юрій Юрійович  ЗА 

 18  Пацкан Дмитро Сергійович  ЗА 

 19  Пономарьов Станіслав Борисович  ЗА 

 20  Прозор Євгеній Ігорович  ЗА 

 21  Росада Іван Михайлович  ЗА 

 22  Станко Юрій Юрійович  ЗА 

 23  Сушко Андріана Антонівна  ЗА 

 24  Сюсько Микола Миколайович  НЕ ГОЛОСУВАВ 

 25  Фрінт Сергій Людвигович  ЗА 

 26  Чурило Михайло Михайлович  ЗА 

 27  Шанта Сергій Іванович  ЗА 

 28  Якубик Іван Іванович  ЗА 

   УСЬОГО:   28 

З НИХ: "ЗА": 27 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ":0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 1 

Рішення "Про зміни до рішення ХVІІ сесії міської ради VІІ скликання 

09.11.2017 № 794" прийнято (додається).  

  

Головуючий Закрив перше пленарне засідання чергової ХVІІІ сесії 

Ужгородської міської ради VІІ скликання. 

У залі  Звучить Державний Гімн України. 
 

 

 

 

Міський голова      Б. Андріїв 

 


